

“2020守护餐桌安全行动”

安徽森林公安收缴野生动物1028头(只)

星报讯(森公宣 记者 徐越蕃)记者从安徽森林公安获悉,自1月21日以来,森林公安在全省范围内组织开展了“2020守护餐桌安全行动”,严厉打击各类非法狩猎、非法经营、非法食用野生动物违法犯罪行为。

截至目前,共出动警力33632人次,检查餐饮场所22193家、农贸市场9750处、交通运输集散地3707处、商超花鸟虫鱼市场等其他场所8727处;收缴各类野生动物1028头(只),野生动物制品3件,野生动物皮18张,野生动物肉607.2公斤,猎具18603件。共立

刑事案件25起;查处行政案件41起,打击处理违法犯罪嫌疑人61名。

行动期间,各级森林公安机关会同市场监管、农业农村等部门,对农贸市场等相关场所进行整治,严禁非法养殖、加工、经营各类野生动物及其制品。六安、安庆、池州等地摸排从湖北方向非法流入的野生动物及其制品渠道,有针对性地加强巡查,加大打击力度;安庆市森林公安会同市场监督管理局加强农贸市场整治,依照法律法规规定和职责分工,联合开展专

项行动和检查,取消了全市野生动物繁殖、驯养的一切行政许可,切断野生动物的流入途径。

全省各级森林公安机关对违法线索进行分析研判,对核实的违法线索组成专案组进行秘密侦查,相继破获一系列典型案件。2月2日,安庆市森林公安局宜秀分局破获一起非法狩猎刑事案件,收缴野生黄麂6只,抓获犯罪嫌疑人3名。2月8日,六安市霍邱县森林公安局破获一起非法狩猎案件,现场查获野生鸭类175只。



安庆白泽社区打造百亩扶贫基地 为脱贫致富助力加速

安庆市宜秀区白泽社区扶贫工作已到了最后的攻坚阶段,为决战决胜脱贫攻坚收官年,确保2020年扶贫工作如期、高标准、严要求地完成,产业扶贫基地发挥着举足轻重的作用。

白泽社区中草药扶贫基地以产业扶贫为主题,以现代农业为主线,探索创新建设、生产、发展、管理四大模式,实现种植大户、村集体、合作社、贫困户四方资源整合,形成了“政府牵线、社区搭桥、种植大户唱戏、贫困户收益”的产业扶贫模式,让贫困户在享受各项扶贫政策的同时,走上自力更生、劳动致富的脱贫之路。

“乡村联动曾多方奔走为我谋求一份工作,但因为我无一技之长,一直没有找到合适的工作,直到扶贫基地项目的实施,我才找准了自己的最佳定位。我本是农民出身,没有棚改征迁之前,一直都是种菜维持生计,现在在扶贫基地栽种菊花苗,不仅收入可观,还能照顾家庭,最重要的是工作起来得心应手,发挥自己的特长。”白泽社区贫困户冯圣海说道。

白泽社区扶贫基地是安庆市金泽农事服务有限

公司流转光明、宣寺两个村民组约350亩土地打造建设的中草药种植示范基地,项目预计投资200万,该基地吸收产业扶贫资金约67.2万元,帮扶建档立卡贫困户48户97人稳定脱贫并巩固脱贫成效。该基地自栽种苏北菊花苗以来,每天平均用工在60人以上,以多种模式让贫困户参与进来,让贫困户在家门口就可以就业,同时又增加了他们的收入。

安庆市金泽农事服务有限公司负责人方金根表示,基地采用多种模式让贫困户参与,第一种就是入股分红模式,目前该社区内24名具有普通劳动能力的贫困户积极申请小额贷款,每人申请伍万元,以入股分红的模式投资扶贫基地。第二种是基地就业模式,及时吸纳一些弱劳动力或因家庭因素不能到乡外就业的贫困户,参与栽种的贫困户每天工资为70元左右,通过提高他们的收入来帮助他们树立脱贫致富的信心。

扶贫基地的创建不仅壮大了村集体经济产业,增加了村集体经济收入,也拓宽了贫困人口的就业创收渠道,为贫困人口实现稳定脱贫致富助力加速。□ 方俊婷

男子酒后拨打110多达10次 警方快速出击将其拘留

星报讯(苏阳 卫学超 记者 徐越蕃)“110”报警电话是社会公共资源,各种无效报警电话会造成有限的警力被占用,严重干扰公安机关的接处警工作。近日,当涂县公安局护河镇村民陈某因酒后无故多次拨打110,被治安拘留5天,并处罚款500元的处罚。

4月14日,陈某去亲戚家吃饭,喝完酒后独自回家,在回家的路上无故拨打110电话多达10次,长时间占用社会公共资源。其间,110接警民警在询问陈某因何事报警及事发地点时,陈某在电话中语无伦次,不予配合,导致该县指挥中心110接警平台报警电话在线时间长达约14分钟,其行为严重扰乱了该县公安局正常的接警工作。当天下午14时许,陈某被该县公安局民警抓获。

经询问,陈某承认其酒后无故拨打110电话的违法事实。陈某称近期生活和思想压力大,于是通过拨打110缓解压力。现已根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款第(一)项之规定,对陈某作出行政拘留五日,并处罚款五百元的处罚。

公安机关提醒:110是公共资源,请把有限的警力资源留给真正需要的人。对恶意骚扰110、谎报警情、滋扰取乐等违法行为,公安机关将依法严惩。

长丰罗塘乡三聚焦推进决战决胜脱贫专项行动

为巩固提升脱贫质量,全面筑牢防范返贫致贫防线,坚决打赢脱贫攻坚“百日会战”,长丰县罗塘乡通过聚焦降低疫情影响、压实帮扶责任、落实精准整改三个方面推进脱贫攻坚各项工作展开,确保如期完成脱贫任务。

第一,降低疫情影响,开展就业、上学、农产品滞销、企业复工复产四项清零行动。第二,压实帮扶责

任,以“春季攻势”专项行动为抓手,实行“13+8”动真格强责任,确保各项问题清零处理。第三,落实精准整改,找准工作短板,坚持问题导向,深入推进脱贫攻坚“回头看”反馈问题整改工作,高质量迎接国务院普查。罗塘乡全体深入贯彻落实县决战决胜脱贫攻坚“百日会战”誓师大会会议精神,全体全心投入脱贫攻坚总攻,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。□ 蒋艳玲

长丰供电: 警企联动 查处“挖矿机”重大窃电

4月7日,国网长丰县供电公司双凤中心供电所会同该公司用电检查班,在三十头社区查处一处重大窃电用户。该所在查看一体化电量与线损管理系统时发现,从4月初开始,110千伏河东路变电站10千伏屏显基建一12线线损从3.61%突升到31%,日损耗42000余度。

发现异常后,该所立即向该公司运检部和营销部进行了汇报,同时组织线路排查。经排查确定线台关系无误、没有负荷切改,于是怀疑是否有用户在窃电。由于该条10千伏线路用户较多,为了缩小排查范围,该公司运检部利用技术手段,在线路分段安装了负荷检测装置,最后用电异常范围锁定在合白路支线5#杆至42#杆之间。确定范围后,该所立即会同用电检查班逐户排查,在查到10#杆一处用户时,通过高压变比测试仪发现线路电流88安培,但从用采系统看,该用户日均用电量只有几百度电,出现巨大落差。

稽查人员现场查看后发现T接杆下面埋了外接电缆,顺着电缆线的走向,走了100多米,发现电缆线进入一处封闭的厂房,于是立即向公安机关报案。三十头派出所立即出警,四位民警破门而入后发现,巨大的厂房空无一人,里面摆着一台台类似计算机的“挖矿机”,所谓挖矿就是指计算机运算过程,算出的虚拟货币可以卖掉赚钱,这种挖矿机耗电量比较大,上千台机器几乎是24小时不停运转,进行疯狂偷电,民警现场收缴了全部挖矿机。

据悉,派出所现在已经抓捕到一名犯罪嫌疑人,电量追补正在进行中。

马鞍山出台 优化营商环境“新100条”

星报讯(张发平)日前,马鞍山市对标南京市优化营商环境政策,结合自身实际,出台《创优营商环境提升行动方案升级版》。“共计19个方案100条内容,简称‘新100条’。”4月17日,马鞍山市“四最”办公室副主任蔡飞介绍说,“新100条”进一步减环节、减材料、减时间、减成本,服务效能纵横对比都有很大提升,部分事项办理只要1个工作日就能完成。

“新100条”围绕市场主体“痛点”“难点”“堵点”,聚焦企业开办、工程建设项目报建、获得电力、不动产登记、纳税服务、跨境贸易、办理破产、获得信贷等营商环境19个重点领域,制定第一批13个行动方案、第二批6个行动方案,最大限度减环节、减材料、减时间、减成本、减跑动,着力解决影响创新创业创造的突出体制机制问题,大力营造鼓励创新创业创造的社会氛围。如企业开办办理环节由5个减少为最多3个,提交材料由12份减少为6份,办理时间由3个工作日减少为1个工作日,最大限度释放全社会创新创业创造动能。

不忘初心! 绩溪老党员病逝后捐献遗体角膜

4月8日,绩溪县五龙社区70岁的老村干程赐瑜老人与世长辞。遵照老人遗愿,家人将其遗体捐献给了安徽省红十字会皖南医学院遗体接受站,将其眼角膜捐献给了安徽省红十字眼角膜库。程赐瑜生前是五龙社区第六网格的党支部书记,在很多年前他就要求子女在其去世后不要大操大办,一切从简,并做了捐献遗体和眼角膜的决定。

程赐瑜1966年入党,先后担任过华阳镇汽修厂厂长、北街村党支部书记、北街居委会党支部书记等职务。作为一名老党员,他用实际行动践行了一名共产党员无私奉献的精神品质。2019年9月,程赐瑜老人查出患有胃癌并且已经到了中晚期,但他仍然十分关心社区的建设工作,在社区开展秸秆禁烧的时候,他还一直认真地协助社区工作,任劳任怨。

汪崇健是五龙社区第六网格的宣传委员,程赐瑜是他的入党介绍人。汪崇健说:“做人做事他都是勤勤恳恳,有时候连饭都顾不上吃,天都黑了他才回到家,从来没有怨天尤人或叫苦叫累的,他是作为一个榜样永远铭记在我心里的。”

□ 胡洋子 曹开发

□ 万波 陈建春